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Lenco LS-600WA zestaw gramofonu i głośników

Dane techniczne:

Model: LS-600WA

Cechy: Zestaw gramofonu i głośników z Bluetooth, AT-95ECargo

Łączność: Bluetooth

Nabój: AT-95E

Opis produktu:
LS-600WA to zestaw gramofonu i głośników z funkcją Bluetooth, wyposażony we wkładkę AT-
95E.

Początkowe ustawienia:

1. Ustaw urządzenie na płaskiej i stabilnej powierzchni.

2. Załóż pokrywę gramofonu.

3. Zdejmij opaskę mocującą ramię.

4. Zamontuj pasek napędowy wokół piasty gramofonu.

5. Przełóż talerz gramofonu przez wrzeciono.

6. Umieść matę antypoślizgową na wierzchu talerza.
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7. Nasuń przeciwwagę ramienia na ramię i wyreguluj ją.

8. Podłącz zasilacz AC-DC do gniazda zasilania.

Regulacja docisku naboju:
Wyreguluj siłę docisku wkładu poprzez obrót przeciwwagi zgodnie z ruchem wskazówek zegara
lub przeciwnie do ruchu wskazówek zegara, zgodnie z zaleceniami producenta.

Podłączenie systemu stereo:

Gniazda RCA: Można ich używać jako wyjścia gramofonowego lub liniowego w zależności od

ustawienia przełącznika gramofon/linia.

Czerwona wtyczka: podłączenie prawego kanału.

Biała wtyczka: podłączenie lewego kanału.

LS-600WA
Zestaw gramofonu i głośników z Bluetooth i wkładką AT-95E
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Opis produktu

Konfiguracja początkowa

1. Umieść jednostkę na płaskiej i równej powierzchni. Wybrane miejsce powinno być stabilne i

wolne od wibracji.

2. Zamontuj pokrywę gramofonu na zawiasach.

3. Zdejmij opaskę zaciskową mocującą ramię gramofonu.

4. Umieść pasek napędowy wokół piasty obrotnicy, a następnie użyj dostarczonej obejmy paska,

aby pomóc w pociągnięciu paska, aby pasował do szczeliny koła pasowego silnika.

5. Przełóż talerz gramofonu przez oś gramofonu.

6. Połóż matę antypoślizgową na talerzu gramofonu.

7. Wsuń przeciwwagę ramienia na ramię i lekko przekręć na tylny wałek ramienia.

8. Wyreguluj przeciwwagę, aby uzyskać odpowiedni nacisk igły.

9. Zlokalizuj wagę antyskatingową

10. Podłącz zasilacz AC-DC do gniazda zasilania urządzenia.

Notatka: Nie podłączaj zasilacza prądu zmiennego do gniazdka elektrycznego przed
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zakończeniem całego montażu.

Regulacja siły docisku wkładu

Dostarczona przeciwwaga jest odpowiednia dla wkładów o wadze od 6.0 do 8.0 g.
Delikatnie wciśnij i przekręć przeciwwagę z tyłu ramienia (ze skalą skierowaną do przodu
gramofonu).

Zdejmij nasadkę ochronną wkładu.
Opuść podnośnik ramienia i umieść wkładkę w przestrzeni między podpórką ramienia a talerzem.
Ostrożnie obracaj przeciwwagę, aż ramię się zrównoważy. Ramię powinno powrócić do pozycji
zbalansowanej, jeśli zostanie przesunięte w górę lub w dół. Ta regulacja musi być wykonana
ostrożnie.

Gdy ramię jest prawidłowo wyważone, umieść je z powrotem na podstawce 9. Przytrzymaj
przeciwwagę, nie ruszając jej, i delikatnie obracaj pierścień skali siły docisku, aż zero znajdzie się
na linii z czarną linią z tyłu ramienia. Sprawdź, czy ramię nadal jest wyważone.

Obróć przeciwwagę przeciwnie do ruchu wskazówek zegara (patrząc od przodu), aby dostosować
siłę docisku zgodnie z zaleceniami producenta wkładu. Jedna kreska na skali odpowiada 9 g siły
docisku.
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NOTATKA: Zalecana siła docisku dla wkładu montowanego fabrycznie wynosi 2.0 ± 0.2 g.

Zlokalizuj wagę antyskatingową

W opakowaniu znajdziesz ciężarek antyskatingowy z małą żyłką wędkarską, wykonaj poniższe
czynności, aby zlokalizować ciężarek antyskatingowy:

1. Wsuń zapętlony koniec żyłki przez króciec regulacji ciężaru antyskatingu i do trzeciego rowka

(odpowiednia siła antyskatingowa dla fabrycznie zamontowanego wkładu).

2. Lekko pociągnij ciężarek antyskatingowy, aby sznurek żyłki przesunął się na kikut.

3. Podnieś ciężarek antyskatingowy na druciany wspornik antyskatingowy. Ciężarek

antyskatingowy powinien teraz wisieć w wolnej przestrzeni na lewo od podparcia.

⚙



Siła antyskatingu musi być dostosowana do siły docisku w następujący sposób:

Podłączenie systemu stereo

Gniazda RCA

Gniazda RCA tego urządzenia są współdzielone zarówno jako gniazda wyjściowe Phono, jak i

gniazda wyjściowe Line. Są one określane przez przełącznik Phono/Line.

Gdy używane są jako wyjście liniowe, gniazda wyprowadzają analogowe sygnały liniowe i mogą

być podłączone bezpośrednio do pary aktywnych głośników lub odpowiedniego wejścia

systemu stereo. Gdy używane są jako wyjście Phono, powinny być podłączone do

przedwzmacniacza gramofonowego.ampLifier lub wejście phono systemu stereo.

Czerwona wtyczka łączy się z prawym kanałem, a biała wtyczka łączy się z lewym kanałem.
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Notatka:

Jeżeli przełącznik Phono/Line jest ustawiony w pozycji LINE, a gniazda RCA są podłączone do

wejścia gramofonowego systemu stereo, dźwięk może być zniekształcony z powodu

przeciążenia wejściowego i może uszkodzić system stereo.

Jeżeli przełącznik Phono/Line jest ustawiony w pozycji PHONO, a gniazda RCA są podłączone

do wejścia liniowego systemu stereo, głośność będzie bardzo niska ze względu na brak sygnału

przedwzmacniacza.amplifikacja.

Gniazdo RCA nie jest przeznaczone do bezpośredniego podłączania do

pasywnych/niezasilanych głośników. Jeśli jednak zostanie do niego podłączone, głośność

będzie bardzo niska.

Podłączenie głośnika
Zaciski głośnikowe z zaciskiem sprężynowym zapewniają ampsygnały głośnikowe jako wyjście i
powinny być podłączone do pasywnych głośników.

Działanie Bluetooth

1. Naciśnij i przytrzymaj przycisk ON/OFF& MODE przez 3 sekundy, aby włączyć zasilanie.

2. Naciśnij ponownie przycisk ON/OFF& MODE, aby wybrać tryb Bluetooth, wskaźnik zaświeci

się na niebiesko. Usłyszysz dźwięk aktywacji z urządzenia.

Włącz funkcję Bluetooth w swoim urządzeniu audio, wyszukaj

3. Po pomyślnym sparowaniu urządzenia z jednostką, usłyszysz krótki dźwięk potwierdzający.

4. Odtwarzaj i przesyłaj strumieniowo muzykę ze swojego urządzenia do jednostki.

Notatka: Wersja Bluetooth – 5.0
Ten produkt ma funkcję odbioru bluetooth, nie można za jego pomocą przesyłać żadnego dźwięku
bluetooth: oznacza to, że możesz odbierać bezprzewodowo sygnał dźwiękowy bluetooth z
zewnętrznego źródła, takiego jak smartfon

Obsługa gramofonu

1. Naciśnij i przytrzymaj przycisk ON/OFF& MODE przez 3 sekundy, aby włączyć zasilanie.

2. Domyślnie jest to tryb gramofonu. Po włączeniu zasilania wskaźnik zaświeci się na czerwono.

3. Umieść płytę na gramofonie. W razie potrzeby użyj adaptera 45 RPM.

4. Wybierz odpowiednią siłę antyskatingową.
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5. Zdejmij osłonę igły z zespołu igły.

Notatka: Aby uniknąć uszkodzenia igły, należy upewnić się, że dołączona osłona igły znajduje

się na swoim miejscu podczas przenoszenia lub czyszczenia gramofonu.

6. Otwórz zacisk ramienia od lewej do prawej.

7. Naciśnij raz przycisk PLAY/STOP, talerz zacznie się obracać.

8. Delikatnie podnieś ramię gramofonu z jego podpórki i przesuń je nad płytę, od której chcesz

rozpocząć odtwarzanie. Użyj

Dźwignia podnoszenia ramienia gramofonu, umożliwiająca podniesienie podnośnika ramienia

gramofonu i położenie na nim ramienia.

9. Ustaw dźwignię podnoszenia ramienia z powrotem w dolnym położeniu, ramię powoli opuści

się na płytę i rozpocznie odtwarzanie.

10. Po zakończeniu odtwarzania muzyki użyj dźwigni podnoszenia ramienia, aby podnieść ramię, a

następnie umieść je na oparciu ramienia. Aby zawiesić odtwarzanie, powtórz te same kroki.

11. Naciśnij ponownie przycisk PLAY/STOP, talerz przestanie się obracać.

12. Naciśnij i przytrzymaj przycisk ON/OFF& MODE przez 3 sekundy, aby wyłączyć zasilanie.

Wymiana wkładu

1. Przed wymianą załóż z powrotem na igłę osłonę, aby zapobiec jej uszkodzeniu w trakcie

wymiany.

2. Ostrożnie wyjmij przewody z oryginalnego wkładu.

3. Odkręć dwie śruby mocujące wkład na głowicy, a następnie wyjmij oryginalny wkład.

4. Zamontuj nowy wkład do headshell i lekko go dokręć. Nie dokręcaj śrub całkowicie w tym

momencie.

5. Podłącz przewody do zacisków nowego wkładu. Kolory przewodów są następujące:

Biały Lewy kanał dodatni (L+)

Niebieski Lewy kanał negatywny (L-)

Czerwony Prawy kanał pozytywny (R +)

Zielony Prawy kanał negatywny (R-)

6. Wyreguluj położenie wkładki, aby mieć pewność, że jest ona precyzyjnie wyrównana z główką,

dzięki czemu igła będzie idealnie podążać za rowkami.
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Aby to osiągnąć, umieść dołączony papierowy kątomierz do wyrównywania wkładu nad

wrzecionem gramofonu, ostrożnie unieś ramię gramofonu i umieść końcówkę igły w punktach

oznaczonych odpowiednio 130 mm i 250 mm. Dokładnie dostrój położenie wkładu na główce,

aż wkładka będzie idealnie równoległa do linii odniesienia w obu pozycjach.

7. Po uzyskaniu idealnego wyrównania dokręć śruby do końca.

Specyfikacje

Jednostka główna

Zasilanie Zasilacz sieciowy, wyjście DC 15V 2400mA

Pobór mocy 36 W

Moc wyjściowa 2x 30W RMS

Prędkość obrotowa stołu 33 1/3, 45 obr./min

Odchylenie prędkości ±1.0%

Łapanie i trzepotanie < 0.15%

Stosunek sygnału do szumu 72dB

Zakres docisku 0-2.2 g

Efektywna długość ramienia 8.6 = (218.5 mm)

Przewieszenie 0.73=

Wymiary gramofonu (szer. x wys. x głęb.) 418 x 123 x 346 mm, z otwartą pokrywą 420 x 410 x

420 mm

Waga 5.77 kg

Głośnik

Głośnik wysokotonowy 8« 10W X 2

Głośnik niskotonowy 4« 30W X 2

Wymiary głośnika (szer. x wys. x głęb.) 162 x 248 x 158 mm

Waga 3.76 kg

Igła: AT-VM95E

Pasmo przenoszenia 20-20,000 XNUMX Hz

Balans kanału <2.0 dB
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Separacja kanałów 20 (dB przy 1 kHz)

Objętość wyjściatage 4.0mV

Zalecana rezystancja obciążenia 47k«

Amppodłączenie lifier MM – wejście

Zalecane ciśnienie śledzenia 1.8-2.2 g (standardowo 2.0 g)

Waga 6.1g

Notatka:
”Projekt i specyfikacje mogą ulec zmianie bez powiadomienia.

Zasilacz sieciowy

Producent: Brightpower Optoelectronic Technonlgy Co., Ltd.

Numer modelu: SW1502400-IM/ S036A1502400M

Objętość wejściowatage: 100-240V

Częstotliwość wejściowa AC: 50/60Hz

Objętość wyjściowatage: prąd stały 15V

Prąd wyjściowy: 2.4A

Moc wyjściowa: 36W

Średnia wydajność aktywna: 87.58%

Sprawność przy niskim obciążeniu (10%): 84%

Pobór mocy bez obciążenia: 0.080 W

Używaj wyłącznie zasilacza wymienionego w instrukcji obsługi.

Konserwacja gramofonu

1. Nie dotykaj końcówki igły palcami. Unikaj uderzania igły o matę gramofonu lub krawędź płyty.

2. Czyść rysik często miękką szczoteczką, wykonując ruchy wyłącznie od tyłu do przodu.

3. Wyczyść płyty za pomocą szczoteczki do czyszczenia płyt oraz płynu do czyszczenia płyt, aby

pozbyć się kurzu i tłuszczu.

4. Wyczyść pokrywę i obudowę gramofonu lekko szorując.ampściereczką z mikrofibry.

Notatka: Nie używaj innych środków czyszczących, które zawierają alkohol, benzen lub inne
żrące chemikalia, ponieważ może to uszkodzić lakier i wykończenie gramofonu.
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Rozwiązywanie problemów

Nie ma prądu

Zasilacz nie jest prawidłowo podłączony.

Brak prądu w gniazdku elektrycznym.

Zasilanie jest włączone, ale talerz się nie obraca

To urządzenie nie działa w trybie gramofonu. Naciśnij przycisk MODE, aby przejść do trybu

gramofonu, lampka kontrolna na czerwono.

Aby rozpocząć odtwarzanie, naciśnij raz przycisk PLAY/STOP.

Pasek napędowy stołu obrotowego nie jest zamontowany lub się ześlizgnął.

Gramofon się kręci, ale nie ma dźwięku lub dźwięk jest zbyt cichy

Osłona rysika jest nadal założona.

Ramię gramofonu podnosi się za pomocą dźwigni.

Przełącznik Phono/Line ustawiony jest w pozycji PHONO, natomiast gniazda RCA podłączone

są do wejścia liniowego systemu stereo.

Zapomnij o podłączeniu głośnika do gramofonu.

Zniekształcony niespójny dźwięk z jednego lub obu kanałów:

Stół obrotowy jest podłączony do złego wejścia ampliyfikator.

Uszkodzona igła lub wspornik.

Pasek napędowy jest nadmiernie naciągnięty lub brudny.

Łożysko talerza bez oleju, zabrudzone lub uszkodzone.

Pył na rysiku.

Przełącznik MM/MC naamplifier ustawiony nieprawidłowo.

Nagrywaj dźwięki za szybko lub za wolno

Wybrano niewłaściwą prędkość nagrywania.
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Silny szum na wejściu phono

Kabel nie jest prawidłowo uziemiony.

Gramofon umieszczony zbyt blisko głośników.

Uwaga:
Aby chronić rysik, talerz zatrzyma się automatycznie, jeśli przez 3 minutę nie będzie odtwarzana
żadna muzyka. Aby obniżyć zużycie energii, całe urządzenie automatycznie przełączy się w tryb
gotowości, jeśli przez około 20 minut nie będzie odtwarzana żadna muzyka.

Aby ponownie uruchomić urządzenie, naciśnij i przytrzymaj
Jeśli urządzenie regularnie się wyłącza, nie jest to usterka.

Gwarancja

Commaxx B.V. oferuje serwis i gwarancję zgodnie z prawem europejskim, co oznacza, że ​​w
przypadku napraw (zarówno w okresie gwarancyjnym, jak i po nim) należy skontaktować się z
lokalnym sprzedawcą.

Ważna uwaga: Nie ma możliwości wysłania produktów wymagających naprawy bezpośrednio
do Commaxx B.V.

Ważna uwaga: Jeśli urządzenie zostanie otwarte lub będzie miało jakikolwiek dostęp do niego
osoba niebędąca autoryzowanym punktem serwisowym, gwarancja wygasa.
To urządzenie nie nadaje się do użytku profesjonalnego. W przypadku użytku profesjonalnego
wszelkie zobowiązania gwarancyjne producenta zostaną unieważnione.

Zastrzeżenie
Aktualizacje oprogramowania sprzętowego i/lub komponentów sprzętowych są regularnie
wprowadzane. Dlatego niektóre instrukcje, specyfikacje i zdjęcia w tej dokumentacji mogą
nieznacznie różnić się od Twojej konkretnej sytuacji. Wszystkie elementy opisane w tym
przewodniku mają wyłącznie charakter ilustracyjny i mogą nie mieć zastosowania w konkretnej
sytuacji. Nie ma żadnych prawnych uprawnień ani

OSTROŻNOŚĆ:
Użycie elementów sterujących, regulacji lub wykonywanie procedur innych niż określone w
niniejszym dokumencie może skutkować narażeniem na niebezpieczne promieniowanie.
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ŚRODKI OSTROŻNOŚCI PRZED UŻYCIEM

PAMIĘTAJ O TYCH INSTRUKCJACH:

1. Nie zakrywaj ani nie blokuj żadnych otworów wentylacyjnych. Podczas umieszczania

urządzenia na półce, pozostaw 5 cm (2=) wolnej przestrzeni wokół całego urządzenia.

2. Zainstaluj zgodnie z dostarczoną instrukcją użytkownika.

3. Trzymaj urządzenie z dala od źródeł ciepła, takich jak kaloryfery, grzejniki, piece, świece i inne

produkty generujące ciepło lub otwarty płomień. Urządzenie może być używane tylko w

umiarkowanym klimacie. Należy unikać ekstremalnie zimnych lub ciepłych środowisk.

Temperatura pracy od 0° do 35°C.

4. Unikaj korzystania z urządzenia w pobliżu silnych pól magnetycznych.

5. Wyładowanie elektrostatyczne może zakłócić normalne użytkowanie tego urządzenia. Jeśli tak

się stanie, po prostu zresetuj i ponownie uruchom urządzenie zgodnie z instrukcją obsługi.

Podczas file skrzyni biegów, należy obchodzić się z nią ostrożnie i używać jej w środowisku

wolnym od ładunków elektrostatycznych.

6. Ostrzeżenie! Nigdy nie wkładaj żadnych przedmiotów do produktu przez otwory

wentylacyjne lub otwory. Wysoka objętośćtagprzepływa przez produkt, a włożenie przedmiotu

może spowodować porażenie prądem i/lub zwarcie wewnętrznych części. Z tego samego

powodu nie należy wylewać wody ani płynu na produkt.

7. Nie stosować w pomieszczeniach mokrych lub wilgotnych, takich jak łazienki, zaparowane

kuchnie lub w pobliżu basenów.

8. Urządzenia nie należy narażać na kapanie lub zachlapanie. Należy upewnić się, że na

urządzeniu lub w jego pobliżu nie znajdują się żadne przedmioty wypełnione płynami, na

przykład wazony.

9. Nie używaj tego urządzenia, gdy może wystąpić kondensacja. Gdy urządzenie jest używane w

ciepłym, wilgotnym pomieszczeniu zamp,wewnątrz urządzenia mogą gromadzić się krople

wody lub kondensacja, a urządzenie może nie działać prawidłowo; przed ponownym

włączeniem urządzenia należy pozostawić je wyłączone na 1 lub 2 godziny: przed podłączeniem

do zasilania urządzenie powinno być suche.

10. Chociaż urządzenie to jest produkowane z najwyższą starannością i sprawdzane kilka razy

przed opuszczeniem fabryki, nadal możliwe jest wystąpienie problemów, jak w przypadku

wszystkich urządzeń elektrycznych. Jeśli zauważysz dym, nadmierne nagromadzenie ciepła lub

jakiekolwiek inne nieoczekiwane zjawiska, należy natychmiast odłączyć wtyczkę od głównego

gniazdka zasilania.
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11. To urządzenie musi działać na źródle zasilania określonym na etykiecie specyfikacji. Jeśli nie

masz pewności co do rodzaju zasilania używanego w domu, skonsultuj się ze sprzedawcą lub

lokalnym dostawcą energii elektrycznej.

12. Trzymaj się z dala od zwierząt. Niektóre zwierzęta lubią gryźć kable zasilające.

13. Do czyszczenia urządzenia należy używać miękkiej, suchej ściereczki. Nie należy używać

rozpuszczalników ani płynów na bazie benzyny.

Aby usunąć poważne plamy, możesz użyć adamp szmatkę z rozcieńczonym detergentem.

14. Dostawca nie ponosi odpowiedzialności za uszkodzenia lub utratę danych spowodowane

awarią, niewłaściwym użytkowaniem, modyfikacją urządzenia lub wymianą baterii.

15. Nie przerywaj połączenia, gdy urządzenie jest formatowane lub przesyłane. files. W

przeciwnym razie dane mogą ulec uszkodzeniu lub utracie.

16. Jeśli urządzenie ma funkcję odtwarzania USB, pamięć USB powinna być podłączona

bezpośrednio do urządzenia. Nie używaj przedłużacza USB, ponieważ może to powodować

zakłócenia, skutkujące awarią danych.

17. Tabliczka znamionowa umieszczona jest na spodzie lub tylnym panelu urządzenia.

18. Urządzenie to nie jest przeznaczone do użytku przez osoby (w tym dzieci) z

niepełnosprawnością fizyczną, sensoryczną lub umysłową, a także nieposiadające

odpowiedniego doświadczenia lub wiedzy, chyba że znajdują się pod nadzorem lub otrzymały

instrukcje dotyczące prawidłowego korzystania z urządzenia od osoby odpowiedzialnej za ich

bezpieczeństwo.

19. Produkt przeznaczony jest wyłącznie do użytku nieprofesjonalnego i nie nadaje się do użytku

komercyjnego lub przemysłowego.

20. Upewnij się, że urządzenie jest ustawione w stabilnej pozycji. Uszkodzenia spowodowane

używaniem tego produktu w niestabilnej pozycji, wibracjami lub wstrząsami lub

nieprzestrzeganiem jakichkolwiek innych ostrzeżeń lub środków ostrożności zawartych w

niniejszej instrukcji obsługi nie będą objęte gwarancją.

21. Nigdy nie zdejmuj obudowy tego urządzenia.

22. Nigdy nie umieszczaj tego urządzenia na innym sprzęcie elektrycznym.

23. Nie pozwalaj dzieciom mieć dostępu do plastikowych toreb.

24. Stosować wyłącznie dodatki/akcesoria wskazane przez producenta.

25. Wszelkie prace serwisowe należy zlecać wykwalifikowanemu personelowi serwisowemu.

Serwisowanie jest wymagane, gdy urządzenie zostało w jakikolwiek sposób uszkodzone, np.

przewód zasilający lub wtyczka, gdy do urządzenia rozlano płyn lub gdy do środka wpadły
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przedmioty, gdy urządzenie zostało wystawione na działanie deszczu lub wilgoci, nie działa

normalnie lub zostało upuszczone.

26. Długotrwałe słuchanie głośnych dźwięków z przenośnych odtwarzaczy muzycznych może

prowadzić do czasowej lub trwałej utraty słuchu.

27. Jeśli produkt jest dostarczany z kablem zasilającym lub zasilaczem sieciowym:

W razie wystąpienia jakichkolwiek problemów należy odłączyć przewód zasilający

prądem zmiennym i zlecić naprawę wykwalifikowanemu personelowi.

Nie stawaj na zasilaczu ani go nie ściskaj. Zachowaj szczególną ostrożność, szczególnie w

pobliżu wtyczek i wyjścia kabla. Nie kładź ciężkich przedmiotów na zasilaczu, ponieważ

może to spowodować jego uszkodzenie. Trzymaj całe urządzenie poza zasięgiem dzieci!

Bawiąc się kablem zasilającym, mogą one poważnie się zranić.

Odłączaj urządzenie od zasilania podczas burzy z piorunami lub jeśli nie używasz go przez

dłuższy czas.

Gniazdo zasilające musi być zainstalowane w pobliżu urządzenia i łatwo dostępne.

Nie przeciążaj gniazdek AC ani przedłużaczy. Przeciążenie może spowodować pożar lub

porażenie prądem.

Urządzenia klasy 1 powinny być podłączane do gniazdka sieciowego wyposażonego w

przewód ochronny uziemiający.

Urządzenia wykonane w klasie 2 nie wymagają uziemienia.

Zawsze trzymaj wtyczkę, wyciągając ją z głównego gniazdka. Nie ciągnij za przewód

zasilający. Może to spowodować zwarcie.

Nie używaj uszkodzonego przewodu zasilającego lub wtyczki lub luźnego gniazdka. Może

to spowodować pożar lub porażenie prądem.

28. Jeśli produkt zawiera lub został dostarczony z pilotem zawierającym baterie

pastylkowe/ogniwowe:

Ostrzeżenie:

Nie połykaj baterii, istnieje ryzyko oparzenia chemicznego lub podobnych działań.

Pilot dostarczony z] Ten produkt zawiera baterię pastylkową/guzikową. Połknięcie baterii

może spowodować poważne oparzenia wewnętrzne w ciągu zaledwie 2 godzin i

doprowadzić do śmierci.

Przechowuj nowe i zużyte baterie w miejscu niedostępnym dla dzieci.

Jeśli komora baterii nie zamyka się prawidłowo, należy zaprzestać korzystania z produktu

i trzymać go w miejscu niedostępnym dla dzieci.
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Jeśli podejrzewasz, że baterie mogły zostać połknięte lub umieszczone w jakiejkolwiek

części ciała, natychmiast zwróć się o pomoc lekarską.

29. Ostrzeżenie dotyczące używania baterii:

Niebezpieczeństwo wybuchu, jeśli bateria zostanie wymieniona nieprawidłowo.

Wymieniaj tylko na baterię tego samego typu lub równoważną.

Akumulatora nie można poddawać działaniu ekstremalnie wysokich ani niskich

temperatur, niskiego ciśnienia powietrza i dużych wysokości podczas użytkowania,

przechowywania ani transportu.

Wymiana baterii na niewłaściwy typ, co może skutkować wybuchem lub wyciekiem

łatwopalnej cieczy lub gazu.

Wrzucenie baterii do ognia lub gorącego piekarnika albo mechaniczne zmiażdżenie lub

przecięcie baterii może spowodować wybuch.

Pozostawienie akumulatora w otoczeniu o bardzo wysokiej temperaturze, co może

skutkować wybuchem lub wyciekiem łatwopalnej cieczy lub gazu.

Akumulator poddany działaniu ekstremalnie niskiego ciśnienia powietrza, co może

spowodować wybuch lub wyciek łatwopalnej cieczy lub gazu.

Przy utylizacji baterii należy zwrócić uwagę na aspekty środowiskowe.

INSTALACJA

Rozpakuj wszystkie części i usuń materiały ochronne.

Nie podłączaj urządzenia do sieci przed sprawdzeniem napięcia sieciowego.tage i przed

wykonaniem wszystkich innych połączeń.

Często zadawane pytania

P: Jak wyregulować nacisk igły w gramofonie?
A: Aby wyregulować nacisk igły, należy postępować zgodnie z instrukcjami podanymi w instrukcji
obsługi, co pozwoli na prawidłowe wyważenie i ustawienie przeciwwagi ramienia.

P: Czy mogę podłączyć ten gramofon do zewnętrznych głośników?
A: Tak, możesz podłączyć gramofon do zewnętrznych głośników bezpośrednio lub za
pośrednictwem systemu stereo, korzystając z dołączonych gniazd RCA.
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